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Dotyczy postepowania na ,,Dostawy stentgraftéw i materialow medycznych dla potrzeb
Kliniki Chirurgii Naczyniowej Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych (tekst jednolity:
Dz. U. z 2022 r poz. 1710 ze zm.) Zamawiajacy Wojewodzki Szpital Zespolony w Kielcach
ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie do projektu umowy (zalacznik numer 3 do SWZ)
zapisow dotyczacych zapewnienia warunkéw przechowywania i transportu, o ktérych mowa
w art. 14 ust. 3 Rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/745 z dnia 5
kwietnia 2017 r. w sprawie wyrobéw medycznych:

»Zamawiajacy zapewni, aby wyroby medyczne objete zakresem przedmiotowej umowy byty
przechowywane i transportowane wewnetrznie w ramach osrodka zgodnie z warunkami
okreslonymi przez producenta.”

Odpowiedz: Regulacje w powyzszym zakresie zawiera § 3 ust 4.

Pytanie nr 2

Prosimy o dopuszczenie w miejsce przedmiotu zaméwienia opisanego w pozycji 4 pakietu nr
8 zaftacznika nr 2 (formularz asortymentowo-cenowy) niskoprofilowych cewnikéw
balonowych kompatybilnych z koszulkami: SF ($r. 3-5mm wszystkie dt. 2-20cm, $r.6mm do
dl. 14cm; $r.7-8mm do dt. 8cm); 6F ($r. 6mm dt. 20cm, $r. 7mm di. 10-20cm; $r. 8mm di.
10cm; $r. 9mm wszystkie db. 2-10cm; $r. 10mm do di. 8cm) lub 7F ($r. 10mm di. 10-14mm,
$r. 12mm wszystkie di. 2-14cm). Pozostate parametry zgodnie z swz.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 3

Prosimy o dopuszczenie w miejsce przedmiotu zaméwienia opisanego w pozycji 11 pakietu
nr 8 zalgcznika nr 2 (formularz asortymentowo-cenowy) prowadnikéw zabiegowych 0.014” o
dostepnych diugosciach tylko 190 i 300cm. Pozostate parametry zgodnie z swz.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 4

Prosimy o dopuszczenie w miejsce przedmiotu zaméwienia opisanego w pozycji 15 pakietu
nr 8 zalacznika nr 2 (formularz asortymentowo-cenowy) stentow do aorty i zyly gtownej
dolnej oraz stentéw do aorty brzusznej i prostych segmentéw do aorty piersiowej zstepujgcej i
zyly gtownej o dostepnych dlugosciach: 30, 40, 60, 80 i 100mm. Pozostate parametry zgodnie
Z SWZ.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.
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Pytanie nr 5

Czy Zamawiajgcy przewiduje wprowadzenie do wzoru umowy postanowien
waloryzacyjnych, tj. postanowien dotyczacych zasad zmian wysoko$ci wynagrodzenia,
zgodnie z trescig art. 440 ustawy Prawo zamoéwien publicznych? Aktualna sytuacja rynkowa,
charakteryzujaca si¢ znaczagcym wzrostem inflacji w Polsce powoduje, ze oferta cenowa
skladana w trakcie postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego moze stac si¢
niewystarczajgca dla prawidiowej realizacji umowy. Wykonawca, ktéry wygral, w celu
realizacji umowy o zamdwienie publiczne moze by¢ bowiem zmuszony do zakupu produktow
lub ustug po cenach duzo wyzszych niz te, ktére byly aktualne w momencie konstruowania
oferty. W efekcie, wykonawca moze finansowo nie podotaé tej sytuacji, co doprowadzi do
niezrealizowania przez niego dostaw wynikajacych z umowy o zamoéwienie publiczne, z
niekorzyscig dla Zamawiajacego.

W $wietle powyzszego dodanie postanowien waloryzacyjnych, skonstruowanych w zgodzie z
art. 439 ust. 2-4 ustawy Prawo zamodwien publicznych, bedzie stuzyto nie tylko obronie
wykonawcy przed zmianami cen, na ktére nie ma on wplywu, ale przede wszystkim
zabezpieczy interes Zamawiajgcego, zapewniajac prawidlowa 1 niezaklocong realizacje
dostaw produktéw objetych umowsg o zaméwienie publiczne.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie przewiduje wprowadzenia do wzoru umowy postanowien
waloryzacyjnych, tj. postanowien dotyczgcych zasad zmian wysokoS$ci wynagrodzenia.

Pytanie nr 6

Czy w pakiecie nr 4, Zamawiajgcy dopusci zlozenie oferty na prowadniki hydrofilne o
ponizszych parametrach:

Prowadniki hydrofilne  $rednice 0,018, 0,025”, 0,032 0,035, 0.038”,» dostgpna dtugosc
$Cigtej koncodwki rdzenia (taper)regular=3 cm,* koncowka prosta, zagieta 45 stopni,> rdzen
nitinolowy zatopiony w poliuretanie, wykonany z jednego kawatka, z bardzo dobrg kontrola
trakcji 1:1, odporny na odksztatcenia i na zalamanie struktury podtuznej,» w poliuretanie bez
dodatkowo zatopionych nitek wolframowych,* atraumatyczna, migkka koncéwka, z pamigcia
ksztaltu,» dostepne w wersji o standardowej sztywnosci i sztywnej,» dostepne w opcji z
ksztaltowalng koncowka,» dostepny prowadnik typu STIFF z dwoma koncoéwkami
roboczymi, jedna zagieta standard idruga prosta typu soft,* dtugosci: 150, 180 1 260 cm?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie nr 7

dotyczy: Pakiet nr 17 - Protezy i faty naczyniowe (DOSTAWA)

Zwracamy si¢ z prosbg do Zamawiajgcego o dopuszczenie protez i lat naczyniowych o
nastgpujacych parametrach:

Pozycja 1

Proteza naczyniowa dziana rozwidlona, niezbrojona, uszczelniona modyfikowang zelatyna,
dwustronnie welurowana, grubo$¢ $ciany 0,55 mm, przepuszczalno$¢ do 0 ml/cm2/min, -
proteza nieprzepuszczalna dla cieczy, przeciwdrobnoustrojowo impregnowana jonami srebra,
Proteza naczyniowa posrebrzana, rozwidlona, impregnowana jonami srebra. max 3% utrata
jonéw srebra w skali roku, dziana, nieprzepuszczalna dla ptynéw, dwustronnie welurowana,
doskonata kompatybilnos$é, diugoterminowe powstrzymywanie infekcji, redukujgca proces
adhezji bakterii, wspomaga proces gojenia.
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dhugosé 40 cm, $rednice 12/6; 14/7; 16/8; 18/9; 20/10; 22/11; 24/12 mm.

Pozycja 2

Proteza naczyniowa dziana prosta, niezbrojona, uszczelniona modyfikowang zelatyng,
dwustronnie welurowana, grubo$¢ $ciany 0,55 mm, przepuszczalno$¢ do 0 ml/cm2/min, -
proteza nieprzepuszczalna dla cieczy, przeciwdrobnoustrojowo impregnowana jonami srebra,
Proteza naczyniowa posrebrzana, rozwidlona, impregnowana jonami srebra. max 3% utrata
jonéw srebra w skali roku, dziana, nieprzepuszczalna dla ptynéw, dwustronnie welurowana,
doskonata kompatybilno$¢, dtugoterminowe powstrzymywanie infekcji, redukujgca proces
adhezji bakterii, wspomaga proces gojenia.

dhugos¢ 30 cm, $rednice 8, 14, 16, 18, 20, 22 24 mm.

dhugos¢ 40 cm, $rednice 6, 7, 8, 10, 12 mm.

Pozycja 3

Proteza naczyniowa dziana prosta, niezbrojona, uszczelniona modyfikowang zelatyng,
dwustronnie welurowana, grubo$¢ $ciany 0,55 mm, przepuszczalno$¢ do 0 ml/cm2/min, -
proteza nieprzepuszczalna dla cieczy, przeciwdrobnoustrojowo impregnowana jonami srebra,
Proteza naczyniowa posrebrzana, rozwidlona, impregnowana jonami srebra. max 3% utrata
jonow srebra w skali roku, dziana, nieprzepuszczalna dla ptynéw, dwustronnie welurowana,
doskonata kompatybilno$¢, dtugoterminowe powstrzymywanie infekcji, redukujgca proces
adhezji bakterii, wspomaga proces gojenia.

dhugos¢ 70 cm, $rednice 6, 7, 8 mm.

Pozycja 4

Lata naczyniowa dziana, poliestrowa, impregnowana bezaldehydowo modyfikowang
zelatyng, dwustronnie welurowana, grubo$é¢ $ciany 0,55 mm, przepuszczalnos¢ do 0
ml/cm2/min, - nieprzepuszczalna dla cieczy,

wymiar 10 x 70 mm

Pozycja 5

Lata naczyniowa dziana, poliestrowa, impregnowana bezaldehydowo modyfikowang
zelatyng, dwustronnie welurowana, grubo$¢ $ciany 0,55 mm, przepuszczalno$é do 0
ml/cm?2/min, - nieprzepuszczalna dla cieczy,

wymiar 20 x 90 mm;

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 8

Dot. wzoru umowy depozytowej zatgcznik nr 3a do SWZ

Prosimy o doprecyzowanie Zalgcznika nr 3a do SWZ poprzez dodanie § 3 ust. la o
nastepujgcej tresci: ,,Asortyment medyczny przechowywany przez Zamawiajgcego w
depozycie pozostaje wlasnoscia Wykonawcy do momentu pobrania asortymentu z depozytu
przez Zamawiajgcego”.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 9

Dot. wzoru umowy depozytowej zatgcznik nr 3a do SWZ

Prosimy o doprecyzowanie Zatgcznika nr 3a do SWZ poprzez dodanie § 3 ust. 3a o
nastepujacej tresci: ,, Asortyment, ktéremu uplynat termin waznosci nie moze zostaé pobrany
z depozytu przez Zamawiajacego. W przypadku, gdyby Zamawiajgcy posiadat w depozycie
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wiecej niz jeden towar danego rodzaju, zobowigzuje si¢ on wykorzysta¢ w pierwszej
kolejnosci towar z krétszym terminem wazno$ci zgodnie z zasadg first expired/first out”
Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ. Monitorowanie stanu depozytu, zaréwno co do jego
skladu iloSciowego jak i terminu przydatno$ci poszczegdlnych elementéw pozostaje w
gestii Wykonawcy.

Pytanie nr 10

Prosimy o doprecyzowanie Zatacznika nr 3a do SWZ poprzez dodanie § 3 ust. 3b o
nastepujgcej tresci: ,,Zamawiajgcy zobowigzany jest dokona¢ cyklicznie, nie rzadziej niz raz
na kwartat, kontroli terminu wazno$ci towaru pozostajagcego w depozycie”.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ. Monitorowanie stanu depozytu, zaréwno co do jego
skladu ilo§ciowego jak i terminu przydatno$ci poszczegélnych elementéw pozostaje w
gestii Wykonawcy.

Pytanie nr 11
W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umozliwienia Wykonawcy
sprawdzenia zasadnos$ci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 8 ust. 2 projektu umowy 5
dniowego terminu na rozpatrzenie.
Odpowiedz: § 8 ust. 2 projektowanych postanowien umowy na sukcesywne dostawy i
umowy depozytowej i otrzymuje nowe brzmienie:
» W razie stwierdzenia wad, brakéw lub niezgodnosci towaru z umowq, Zamawiajgcy przesle faksem
lub mailem pisemng reklamacje Wykonawcy, a Wykonawca zobowiqgzuje sie do:

—  usunigcia wad, brakéw lub niezgodnosci towaru z umowq niezwlocznie, lecz nie pézniej niz

w terminie 5 dni roboczych od daty otrzymania pisemnej reklamacji lub
—  przestania decyzji o odmowie reklamacji z uwzglednieniem powyzszych termindw.”

Pytanie nr 12

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien

projektu przysztej umowy w zakresie zapiséw § 9 ust. 1 pkt. 2):

1. Strony ustalajg odpowiedzialno$¢ za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie zobowigzan
umownych w formie kar umownych w nastepujacych przypadkach i wysokosciach:

2) Wykonawca zaptaci kary umowne Zamawiajgcemu:
a) za odstgpienie od umowy przez ktérgkolwiek ze Stron z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawcy - w wysokosci 10% niezrealizowanej czeSci wynagrodzenia brutto, o ktorym
mowa w § 6 ust. 1,
b) za zwlok¢ w dostawie towaru zgodnego z umowg lub przedmiotem uzyczenia — w
wysokosci 50,00 zl, liczac za kazdy dzien zwloki ponad termin okreslony w umowie,
jednak nie wiecej niz 10% wartoS$ci brutto opéZnionego w dostawie towaru
c) za zwloke w usunieciu wad, brakéw lub niezgodnosci towaru z umowa, lub
przedmiotem uzyczenia, stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji/rgkojmi — w
wysokoscei 50,00 z1, liczac za kazdy dzien zwloki ponad termin okreslony w umowie,
jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto wadliwego/ niezgodnego z umow3 towaru
d) w razie niestarannego lub niezgodnego z umowa wykonania dostaw w zakresie
opakowania towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta,
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dostawy towaru z krotszym okresem przydatnosci do uzycia niz 12 miesiecy, kazdorazowo
w wysokosci 50,00z1 za stwierdzone uchybienie
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 13

Czy Zamawiajacy uzupetni projekt umowy o zapis, ze na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z
dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towaré6w i ustug udziela Wykonawcy zgody na
wystawianie i przesylanie faktur, duplikatéw faktur oraz ich korekt, a takze not
obcigzeniowych 1 not korygujacych w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany
przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adres6w poczty e-mail
Wykonawcy?

Odpowiedz: Regulacj¢ w powyzszym zakresie zawiera § 7 ust. 2 i 3 umowy depozytowej.

Pytanie nr 14

Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode na dodanie zatgcznika do umowy w postaci umowy
przechowania (dot. um. depozytowej) oraz udostgpnienia (dot. dot. um. uzyczenia), ktérych
wzory przesylamy w zatgczeniu?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy z przyczyn
organizacyjnych nie przyjmuje takiej praktyki.

Pytanie nr 15

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie zmian w § 7 ust. 4 poprzez zamiang stow
,,odsetki ustawowe” na ,,odsetki ustawowe za opdznienie w transakcjach handlowych”?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiang zapisu.

Pytanie nr 16

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na wprowadzenie zapisu o wykorzystaniu w pierwszej
kolejnosci towar6w z najkrotszym terminem waznosci? (dot. um. depozytowe;)

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ. Monitorowanie stanu depozytu, zaréwno co do jego
skladu ilo$ciowego jak i terminu przydatnosci poszczegolnych elementow pozostaje w
gestii Wykonawcy.

Pytanie nr 17
Czy ze wzgledu na brak odpowiednich zapiséw zamawiajgcy uzupelni tres¢ umowy o
wskazanie 3 dniowego terminu na przekazanie wykonawcy informacji o zuzyciu towaru z
depozytu? (dot. um. depozytowe;j)
Odpowiedz: § 8 ust. 2 projektowanych postanowien umowy na sukcesywne dostawy i
umowy depozytowej i otrzymuje nowe brzmienie:
» W razie stwierdzenia wad, brakow lub niezgodnosci towaru z umowgq, Zamawiajqcy przesle faksem
lub mailem pisemngq reklamacje Wykonawcy, a Wykonawca zobowigzuje si¢ do:

—  usunigcia wad, brakow lub niezgodnosci towaru z umowq niezwlocznie, lecz nie pozniej niz

w terminie 5 dni roboczych od daty otrzymania pisemnej reklamacyi lub
—  przestania decyzji o odmowie reklamacji z uwzglednieniem powyzszych terminow.

”»
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Pytanie nr 18
Pakiet 2 poz.5
Czy Zamawiajgcy dopusci cewnik balonowy tnacy kompatybilny z prowadnikiem 0,018
(Over The Wire). Srednice balonu od 5 mm do 8 mm. Dtugos¢ robocza balonu i aterotoméw:

2 cm. Dhugos¢ cewnika: od 50 cm, 90cm i 135 cm. Kompatybilny z koszulka 7F, RBP 10
atm, ci$nienie nominalne 6 atm.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Wyijasniania tre§ci Specyfikacji sa wiazace i nalezy je uwzglednié w tresci skladanej

oferty.

DZIAL ZAMGW IR WIBLICZNYCH Py
Sylufia Ndrtowska ds.

Inspefter

Dzialy kemiflieh Publicznych

mg ) Szaniawski

Dziat Zaméwien Publicznych
tel. 41/30-33-517 fax. 41/366-00-14
e-mail. sylwia.nartowska@wszzkielce.pl

6



